

正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名：『マンガで楽しくわかる！ バasketボール』

	箇所	誤	正
p219	ファウルをしたときの罰則 4行目	2個のフリースローが与えられる	1個のフリースローが与えられる
p222	ルールのおもな違い [ボール] 青いフキダシ内	高校生男子・一般男子	中高男子・一般男子
p222	ルールのおもな違い [ボール] オレンジ色のフキダシ内	中学生男子・中高女子・ 一般女子男子	中高女子・一般女子
p222	ルールのおもな違い [ボール] 6号球	周囲：72～74cm 重さ：500～540g	周囲：72.4～73.7cm 重さ：510～567g
p223	ルールのおもな違い [タイムアウト] 中学生以上 2行目	後半（第3・4クォーター）で3回、	後半で3回（第4クォーター最後の 2分間では2回まで）、
p223	ルールのおもな違い [タイムアウトを取れるタイミング] ミニバスケ 2行目	・ジャンプボール	・ヘルドボール

株式会社 西東社